



ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ്

ഫെബ്രുവരി 2024

ജി എച്ച് എസ് എസ് കൊടുവള്ളി മാസാന്ത്യ വാർത്താപത്രിക

ചീഫ് എഡിറ്റർ : ഫാത്തിമ മഹ്ജബിൻ എഡിറ്റർ : ആയിഷ തൻഹ അനുഷ്ഠി പി അഖില കെ പി ഫാത്തിമ ഷെറിൻ കെ ടി നന്ദന വിജയ്

കണതനജത്തിക്ക് കിടപ്പാടം



കൊടുവള്ളി. കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിലെ എൻഎസ്എസ് വിദ്യാർത്ഥികളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സ്കൂളിലെ ഒരു വിദ്യാർത്ഥി കട്ടംബത്തിൻറെ വീട് എന്ന സ്വപ്നം പൂർത്തിയായി. കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂൾ എൻ എസ് എസ് യൂണിറ്റിന്റെ നേതൃത്വത്തിലാണ് അനജത്തിക്ക് ഒരു വീട് എന്ന നാമകരണം ചെയ്ത പദ്ധതിയിലൂടെ വീട് നിർമ്മിച്ചത്. വീടിൻറെ താക്കോൽ ദാനം ഡോക്ടർ എം കെ മുനീർ എം എൽഎ സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടന്ന ചടങ്ങിൽ നിർവഹിച്ചു. നഗരസഭാ ചെയർമാൻ വെള്ളൂർ അബൂസയ്യൂഖനായി. എൻഎസ്എസ് സംസ്ഥാന കോർഡിനേറ്റർഡോക്ടർ ജേക്കബ് ജോൺ മുഖ്യാതിഥിയായിരുന്നു. ഹയർസെക്കൻഡറി റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ എം സന്തോഷ് കമാർ രേഖകൾ കൈമാറി. ആർ പി സി എം മനോജ് കമാർ സന്ദേശപ്രഭാഷണം നടത്തി. നഗരസഭാ വിദ്യാഭ്യാസ സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ അനിൽകുമാർ, ഡിവിഷൻ കൗൺസിലർ ഹസ്സൈൻ ബഷീർ, ജില്ലാ കോഡിനേറ്റർമാരായ ഫൈസൽ എം കെ, എസ് ശ്രീജിത്ത് എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു. പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ മുഹമ്മദ് അഷ്റഫ് റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. പിടി എ പ്രസിഡണ്ട് ടി പി നാസർ എസ് എം സി ചെയർമാൻ മുഹമ്മദ് പി എ സി എൻഎസ്എസ് കന്നമംഗലം ക്ലസ്റ്റർ സുധാകരൻ പി കെ, പി എ സി എൻ എസ് എസ് തിരുവനന്തപുരം ക്ലസ്റ്റർ രതീഷ് ടി, ഹെഡ്ക്വാർട്ടേഴ്സ് അസിസ്റ്റന്റ്, ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി മുഹമ്മദ് ബഷീർ, ഹെഡ്ക്വാർട്ടേഴ്സ് ഡെപ്യൂട്ടി സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി വി സുബൈദ, എൻഎസ്എസ് മുൻ ലീഡർമാരായ ഫിദ എ, സാബിത് കബീർ എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. പ്രവാസി വ്യവസായി ഈസി ബഷീർ സൗജന്യമായി നൽകിയ നാലേകാൽ സെൻറ് സ്ഥലത്ത് 15 ലക്ഷം രൂപ ചെലവിട്ടാണ് വീട് നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയത്. എൻഎസ്എസ് വളണ്ടിയർമാരായ വിദ്യാർത്ഥികൾ തന്നെയാണ് തുക സ്വരൂപിച്ചത്. കൊടുവള്ളിയിലെയും പരിസര പ്രദേശങ്ങളിലും വ്യവസായികൾ സമൂഹമാധ്യമങ്ങൾ വഴി ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നവർ മറ്റ് ഉദാരമനസ്സർ തുടങ്ങിയവർ മുഖേനയാണ് വീട് നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ കൂടുതൽ തുകയും കണ്ടെത്തിയതെന്ന് വിദ്യാർത്ഥികൾ പറഞ്ഞു. അവധി ദിനങ്ങൾ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി നിർമ്മാണ സാമഗ്രികൾ വിദ്യാർത്ഥികൾ തന്നെയാണ് എത്തിച്ചത്. അധ്യാപകരുടെ പൂർണ്ണപിന്തുണ വീട് നിർമ്മാണം വേഗത്തിൽ പൂർത്തിയാക്കി കാൻ സഹായകമായി എന്ന് എൻഎസ്എസ് യൂണിറ്റ് അറിയിച്ചു. എൻഎസ്എസ് ലീഡർമാരായ കെ ഫാത്തിമ ഹിബ, സി മുഹമ്മദ് സിനാൻ, വള്ളണ്ടിയർമാരായ ഈ ടി ഫാത്തിമ നൗൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ പി വി മുഹമ്മദ് അഷ്റഫ് എന്നിവരും പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു.

പ്രതിഭകൾക്ക് ആദരം



കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂൾ അലിഫ് അറബിക് ക്ലബിന്റെ കീഴിൽ ജില്ലാ സബ്ജക്ട് തലങ്ങളിൽ ഉന്നത വിജയം നേടിയ വിദ്യാർത്ഥികളെയും അലിഫ് അറബിക് ക്ലബിന്റെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങൾ ടോപ്പ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങൾ, എസ്എസ്എൽ സി ടോപ്പ് വിദ്യാർത്ഥികളെയും ആദരിച്ചു. കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ സുതർഹമായ സേവനമനുഷ്ഠിച്ച റിട്ടയർമെന്റ് ചെയ്ത മുന്നൂറ്റ് മാസ്റ്റർ, അബ്ദുഷീഖ് സാർ എന്നിവരെയും അറബിക് ക്ലബിന്റെ കീഴിൽ ആദരിച്ചു. യോഗത്തിൽ സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പൽ നയന ടി ചുർ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പിടിഎ പ്രസിഡന്റ് പിടി അബ്ദുനാസർ ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. സ്റ്റാഫ് ജോയിൻറ് സെക്രട്ടറി സുബൈദ ടി, ഹൈസ്കൂൾ എസ് ആർ ജി കൺവീനർ രമേശ് സാർ, മുസ്ലിം മാസ്റ്റർ, ബാബുസാർ, അബ്ദുഷീഖ് സാർ, സക്കീയ ടി, മുഹമ്മദ് ബഷീർ സാർ എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. ഹൈസ്കൂൾ സാർ സാഗതം പറയുകയും മുഹമ്മദ് ഷാഫി സാർ നന്ദി പറയുകയും ചെയ്തു.

പെൺകുട്ടികൾക്ക് സ്വയം പ്രതിരോധ പരിശീലനം



കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ പെൺകുട്ടികൾക്ക് സ്വയം പ്രതിരോധ പരിശീലനം നൽകി വന്നിരുന്ന ശ്രീമതികുമാരി വകുപ്പിന്റെയും ജില്ലാ ചെയർലഡ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ യൂണിറ്റിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂളിൽ പെൺകുട്ടികൾക്ക് ധീര പദ്ധതി പ്രകാരം സ്വയം പ്രതിരോധ പരിശീലനം നൽകി. പെൺകുട്ടികളിൽ കായികമായും മാനസികമായും പ്രതിരോധ ശേഷി വളർത്തിയെടുക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ സംസ്ഥാന നിർദ്ദേശ സെൽ നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതിയാണ് ധീര. പ്രധാന അധ്യാപകൻ ടി അ സീസ് പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. നഗരസഭാ സ്ഥിരസമിതി അധ്യക്ഷൻ റബ്ബ അധ്യക്ഷയായി ശ്രീമതികുമാരി പദ്ധതി ഓഫീസർ പുഷ്പ സുതാര്യ ചെയർലഡ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഓഫീസ് സോഷ്യൽ വർക്കർ സജീല എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. പെൺകുട്ടികൾക്കായി ധീര പദ്ധതിയുടെ ജേഴ്സി വിതരണവും നടത്തി. സിവിൽ പോലീസ് ഓഫീസർമാരായ ഷീബ, ബീജ സ്കൂൾ കൗൺസിലർമാരായ ദിവ്യ, ലിജി എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

ടീക്കർ ഫെസ്റ്റ് 2024



കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിലെ അടൽ ടീക്കറിങ് ലാബിൽ രണ്ട് ദിവസത്തെ ടീക്കർ ഫെസ്റ്റ് 2024 നടന്നു. അയൽപക്ക സ്കൂളുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് റോബോട്ടിക്സ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് ത്രീഡി പ്രിൻറിംഗ് എന്നിവയിൽ രണ്ട് ദിവസത്തെ പരിശീലനം നൽകി. എൻ എ ടി യിലെ സീനിയർ റിസർച്ച് ഫെലോയും കോളേജ് ഓഫ് എൻജിനീയറിംഗ് പെരുമണ്ണിലെ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസറുമായ രഞ്ജിത്ത് ഗോപാലകൃഷ്ണൻ ആണ് പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തത്. ഹെഡ്ക്വാർട്ടേഴ്സ് അസിസ്റ്റന്റ് സാഗതം പറഞ്ഞു. പ്രിൻസിപ്പൽ നയന അധ്യക്ഷസ്ഥാനവും വഹിച്ചു. സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി മധു ഒ കെ, എസ് ആർ ജി കൺവീനർ രമേശ് പി പി, ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് മിസ്ട്രസ് റീഷ പി എന്നിവർ ഉദ്ഘാടന ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു എടിലെ ഇൻ ചാർജ് ഫിർദൗസ് ബാനു ടീച്ചറുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ലാബിലെ ട്രെയിനിംഗ് വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സഹായത്തോടെയാണ് പരിശീലനം നൽകിയത്. അയൽപക്ക സ്കൂളുകളിലെ 60 വിദ്യാർത്ഥികളാണ് രണ്ടു ദിവസമായി നടന്ന പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുത്തത്. പരിശീലനത്തിന് പുറമെ എ ടി വിദ്യാർത്ഥികൾ തയ്യാറാക്കിയ വിവിധ പ്രോജക്ടുകളുടെ പ്രദർശനവും ഉണ്ടായിരുന്നു. പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകി. പരിപാടിയിൽ വെച്ച് ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് ക്ലബ്ബ് തയ്യാറാക്കിയ ജനറൽമാസത്തെ വാർത്താപത്രിക പ്രകാശനം ചെയ്തു. ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് ജില്ലാ ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന അനിബ് വി പി, മുഹമ്മദ് സിയാൻ എന്നീ വിദ്യാർത്ഥികളെ ആദരിച്ചു.

യുഎസ്എസ് പരിശീലന ക്യാമ്പ്

കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ യുഎസ്എസ് പരിക്ഷ എഴുതുന്ന കുട്ടികൾക്കായി പ്രത്യേകം പരിശീലന ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു. ഈ ഗൈഡ് എന്ന പേരിൽ ഒരാഴ്ചത്തെ പ്രത്യേക പരിശീലനമാണ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ഫെബ്രുവരി 19 മുതൽ 24 വരെയെന്ന് പ്രത്യേക പരിശീലന ക്യാമ്പുകൾ നടന്നത്. യുപിയിലെയും ഹൈസ്കൂളിലെയും അധ്യാപകർ പ്രത്യേകമായി ക്യാമ്പുകൾ കൈകാര്യം ചെയ്തു. യു എസ് എസ് സ്കോളർഷിപ്പ് ചാർജ് വഹിക്കുന്ന നിഷ ടീച്ചർ സാജിത ടീച്ചർ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് ക്യാമ്പുകൾ നടന്നത്. 39 കുട്ടികളാണ് ഈ വർഷത്തെ യു എസ് എസ് പരിക്ഷ എഴുതുന്നത്. 2024 ജൂൺ മാസത്തിൽ തന്നെ കുട്ടികൾക്ക് പരിശീലനം ആരംഭിച്ചിരുന്നു.

ഫെബ്രുവരി മാസത്തിലൂടെ

- ഫെബ്രുവരി 1 എസ്എസ്എൽസി ഹൈസ്കൂൾ പരിക്ഷ ആരംഭിച്ചു. വെളിമണ്ണ സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടക്കുന്ന വോളിബോൾ ടൂർണ്ണമെന്റിന് സ്കൂളിൽ നിന്നും കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു.
- ഫെബ്രുവരി 3 ജെ ആർ സി കുട്ടികൾക്കുള്ള പരിക്ഷ നടന്നു. ഏഴാം ക്ലാസിലെ ജെ ആർ സി അംഗങ്ങൾക്കുള്ള ക്യാമ്പ് പന്ത്രണ്ട് സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടന്നു.
- ഫെബ്രുവരി 4 സംസ്ഥാനതല സ്റ്റോർസ് മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്ത ഫാത്തിമ ഷഫീൻ, ഫാത്തിമ മർജാന എന്നീ കുട്ടികളെ അനുജോദിച്ചു.
- ഫെബ്രുവരി 5 തിരുവനന്തപുരത്ത് വെച്ച് വെച്ച് നടക്കുന്ന എസ് പി സി സ്റ്റേറ്റ് ക്യാമ്പിലേക്ക് 9C ക്ലാസിലെ മുഹമ്മദ് മുഹമ്മദ് അഷ്ഖ് ന്റെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട എൻഎസ്എസ് വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രോജക്ട് ആയ അനിയത്തിക്ക് ഒരു വീട് സമർപ്പണം നടന്നു. ചടങ്ങിൽ എൽഎ മുനീർ സ്കൂൾ ബ്രോഷർ പ്രകാശനം ചെയ്തു. യുപി വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ടൂർ പരിപാടി നടന്നു.
- ഫെബ്രുവരി 8 ദേശീയ വിര വിമുക്ത ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് സ്കൂളിൽ കുട്ടികൾക്ക് വിര ഇളക കൾ വിതരണം ചെയ്തു.
- ഫെബ്രുവരി 9 എസ്എസ്എൽസി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള പ്രത്യേക മോട്ടിവേഷൻ ക്യാമ്പ് നടന്നു. കൈറ്റ്സ് കുട്ടികളും ക്ലാസുകൾ യു പി ലാബിൽ വെച്ച് നടന്നു. കൈറ്റ്സ് കുട്ടികളും ക്ലബിലെ കുട്ടികൾ യുഎസ്എസ് പരിക്ഷ എഴുതുന്ന കുട്ടികൾക്കായി മോട്ടിവേഷൻ പോസ്റ്ററുകൾ തയ്യാറാക്കി. വൈകുന്നേരം ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ്, എസ്എസ്എസ് ക്യാമ്പുകൾ നടന്നു.
- ഫെബ്രുവരി 12 അറബിക് ക്ലബിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പ്രതിഭകളെ ആദരിക്കൽ ചടങ്ങ് സംഘടിപ്പിച്ചു. അടൽ ടീക്കറിങ് ലാബിൽ രണ്ട് ദിവസത്തെ ടീക്കർ ഫെസ്റ്റ് 2024 സംഘടിപ്പിച്ചു. ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് മാസാന്ത്യ വാർത്താപത്രിക പ്രകാശനം നടത്തി. ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് ജില്ലാ ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന അംഗങ്ങളായ മുഹമ്മദ് സിയാൻ, അനിബ് എന്നീ കുട്ടികളെ അനുജോദിച്ചു.
- ഫെബ്രുവരി 15 ഈ വർഷം വിരമിക്കുന്ന അബൂൽ റഷീദ് സാർ, മുസ്ലിം സാർ എന്ന അധ്യാപകരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ അബൂ മുതൽ പത്ത് വരെയുള്ള ക്ലാസിലെ കുട്ടികൾക്ക് ഭക്ഷണം നൽകി. മാത്സ്, ജാഗ്രത തുടങ്ങിയ ക്ലബുകളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിവിധ മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്ത കുട്ടികൾക്ക് സമ്മാനം നൽകി അനുജോദിച്ചു.
- ഫെബ്രുവരി 18 യു എസ് എസ് മോഡൽ എക്സം നടന്നു.
- ഫെബ്രുവരി 19 എസ്എസ്എൽസി മോഡൽ പരിക്ഷ ആരംഭിച്ച ഒരാഴ്ചത്തെ യു എസ്എസ് തീവ്ര പരിശീലന ക്യാമ്പ് ഇംഗ്ലൈറ്റ്സ് എന്ന പേരിൽ ആരംഭിച്ചു. പ്രധാനാധ്യാപകൻ ടി അസീസ് ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- ഫെബ്രുവരി 21 മണ്ഡലത്തിലെ എല്ലാ സ്കൂളുകൾക്കും എംഎൽഎയുടെ പുസ്തക സമ്മാനവുമായി എംഎൽഎയുടെ പുസ്തക വണ്ടി സ്കൂളിലെത്തി.
- ഫെബ്രുവരി 22 വനിതാ ശ്രീമതികുമാരി വകുപ്പിന്റെയും ജില്ലാ ചെയർലഡ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ യൂണിറ്റിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ പെൺകുട്ടികൾക്ക് ധീര പദ്ധതി പ്രകാരം സ്വയം പ്രതിരോധ പരിശീലനം നൽകി.
- ഫെബ്രുവരി 23 ടീൻസ് ക്ലബ്ബ് ക്ലബ്ബ് മീറ്റിംഗ് നടന്നു. എട്ടാം ക്ലാസിലെ ജെ ആർ സി കുട്ടികൾക്കുള്ള ക്യാമ്പ് പന്ത്രണ്ട് ഹൈസ്കൂളിൽ വെച്ച് നടന്നു. ഇൻക്ലൂസീവ് സ്റ്റോർസ് മത്സരത്തിൽ എട്ടാം ക്ലാസിലെ അഖില റ്റുട്ബോൾ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.
- ഫെബ്രുവരി 24, 25 ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് ജില്ലാ ക്യാമ്പിൽസ്കൂളിൽ നിന്നും രണ്ടു കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു.
- ഫെബ്രുവരി 26 എസ്എസ്എൽസി ക്യാമ്പ് ഫോട്ടോ എടുത്തു. മുസ്ലിം സാറിന്റെയും അബൂൽ റഷീദ് സാറിന്റെയും റിട്ടയർമെന്റിനോട് അനുബന്ധിച്ച് സ്കൂളിൽ അധ്യാപകർക്കായി പ്രത്യേകം വോളിബോൾ, ഷൂട്ടിംഗ് മത്സരങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചു.
- ഫെബ്രുവരി 27 ദേശീയ ശാസ്ത്ര ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് സയൻസ് ക്ലബിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സിനിമാ പ്രദർശനം, പെയിന്റിംഗ് തുടങ്ങി വിവിധ പരിപാടികൾ നടന്നു. എസ്എസ്എൽസി മോഡൽ പരിക്ഷയിൽ മികച്ച വിജയം കരസ്ഥമാക്കിയ 50 കുട്ടികളെ വിജയോത്സവം ക്ലബിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അനുജോദിച്ചു. ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് അംഗങ്ങൾ യു എസ് എസ് പരിക്ഷ എഴുതുന്ന കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി മോട്ടിവേഷൻ പോസ്റ്ററുകൾ തയ്യാറാക്കി.
- ഫെബ്രുവരി 28 യു എസ് എസ് പരിക്ഷ നടന്നു. ദേശീയ ശാസ്ത്ര ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് എൻ എ ടി യിൽ നടന്ന ഓപ്പൺ ഹൗസ് എന്ന പരിപാടിയിൽ സയൻസ് അധ്യാപകരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സ്കൂളിൽ നിന്നും 58 കുട്ടികളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചു.
- ഫെബ്രുവരി 29 യുപി വിഭാഗത്തിലെ ക്യാമ്പ് ഫോട്ടോ എടുത്തു. 8 9 ക്ലാസുകളിലെ ക്യാമ്പ് ഫോട്ടോ ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് ക്ലബിൻറെ ഡോക്യുമെന്റേഷൻ വിഭാഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ എടുത്തു. എസ്എസ്എൽസി 2023 - 24 ബാച്ചിന്റെ സെൻറ് ഓഫ് പരിപാടി നടന്നു.

വിദ്യാർത്ഥികളെ അനുമാദിച്ചു



കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിലെ എസ്എസ്എൽ സി മോഡൽ പരീക്ഷയിൽ ഉന്നത വിജയം നേടിയ വിദ്യാർത്ഥികളെ അനുമാദിച്ചു. പ്രധാനാധ്യാപകൻ ടി അസീസ് പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. എസ്എസ്എൽസി മോഡൽ പരീക്ഷയിൽ ഉന്നത വിജയം കരസ്ഥമാക്കിയ 50 വിദ്യാർത്ഥികളെയാണ് ചടങ്ങിൽ അനുമാദിച്ചത്. ഫാത്തിമ നിത, അമൃത കെ, അശ്വത്ഥ സുനീഷ്, അൻസ എ എസ്, നാജിയ ജെബിൻ, അഭിഷ്ക്, തീർത്ഥ, അവന്തിക, അഭിനവ് സുരജ്, ദാലിൻ ഫാത്തിമ, ഹാദി അദാനാൻ, മുഹമ്മദ് ഹാദി കെ, ഫാത്തിമ അഹ്മദ്, ഫാത്തിമ ഫെബിൻ, അമീനാൽ ഹഖ്, ഫാമിയ റുസ്സ, നിദ ഫാത്തിമ എം, അയ്ന ഉനൈസ്, നാജിയ നസ്രിൻ, മുഹമ്മദ് ദിൽഷാദ്, റിതുൽ ചന്ദ്ര, ലിയാ ഫാത്തിമ, അഫ്ജാൻ, അസീം മുഹമ്മദ്, ജെറീന കാട്ടുൺ, സനാജാസ്സിൻ, അഭിജാത്, ഫാത്തിമ ഫിസ, ആര്യ നൗറിൻ ഫാത്തിമ നിത എം എം, മിൻഹാ ഫാത്തിമ, ഫിദ ഫാത്തിമ, ഫാത്തിമ ലിന പി സി, ഫാത്തിമ ഫിദ, ആയിഷ റിയ, മുഹമ്മദ് നിഹാൽ, നിയ ഫാത്തിമ, സാരംഗി എസ്, മുഹമ്മദ് റാസി, മുഹമ്മദ് നിഹാദ്, അൻഹ കെ, ഫാത്തിമ ദിൽന, സായി കൃഷ്ണ, മുഹമ്മദ് ഷാമിൽ, മുഹമ്മദ് നെമിൽ, അനീന എസ്, മുഹമ്മദ് ഫൈസ്, ജിഫ മർജാൻ, ഷഹാനാ ഫാത്തിമ, മുഹമ്മദ് നിശാൽ എന്നീ വിദ്യാർത്ഥികളെയാണ് ചടങ്ങിൽ അനുമാദിച്ചത്. എസ്.ആർ ജി കൺവീനർ രമേഷ് സാർ സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി മധു സാർ അധ്യാപകരായ പി റീഷ, വി സുബൈദ, ഹരിത, വിജയോത്സവം കൺവീനർ സെബാസ്റ്റ്യൻ, മിനി, ബിജി, അനശ്രീ സ്റ്റേല്ലാ മരിയ, സന്തോഷ് മാത്യു എന്നിവരും ചടങ്ങിൽ സംസാരിച്ചു.

ഗെയിംസ് ഫെസ്റ്റ് സംഘടിപ്പിച്ചു



കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ ഈ വർഷം സ്കൂളിൽ നിന്ന് മുസ്ലിം അബ്ദുൽ റഷീദ് എന്നീ അധ്യാപകർ വിരമിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സ്കൂളിൽ ഗെയിംസ് ഫെസ്റ്റ് സംഘടിപ്പിച്ചു. ഗെയിംസ് ഫെസ്റ്റിന്റെ ഭാഗമായി സ്കൂൾ സ്റ്റാഫിന്റെ ഷൂട്ടൗട്ട് മത്സരങ്ങളും വോളിബോൾ മത്സരങ്ങളും സംഘടിപ്പിച്ചു. അധ്യാപകർക്കായി വോളിബോൾ മത്സരവും അധ്യാപികമാർക്ക് ആയി ഷൂട്ടൗട്ട് മത്സരവും ആണ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ഷൂട്ടൗട്ട് മത്സരത്തിൽ സ്പെക്കോസ് കൊടുവള്ളിയും വോളിബോൾ മത്സരത്തിൽ ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗവും വിജയികളായി. ഫെസ്റ്റ് പ്രിൻസിപ്പാൾ നായന ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. സമാപനയോഗത്തിൽ മുൻ ഇൻറർനാഷണൽ വോളിബോൾ താരം അശ്വതി ഇ വിജയികൾക്ക് ട്രോഫികൾ വിതരണം ചെയ്തു. ചടങ്ങിൽ ഹൈഡ്മാസ്റ്റർ ടി അസീസ് അധ്യക്ഷതവഹിച്ചു കെ കെ മുസ്ലിം സ്വാഗതവും അഹമ്മദ് ബഷീർ നന്ദിയും പ്രകാശിപ്പിച്ചു.

മോട്ടിവേഷൻ ക്ലാസ്സ്



കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂൾ എസ്എസ്എൽസി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രത്യേകം മോട്ടിവേഷൻ ക്ലാസ് സംഘടിപ്പിച്ചു. ഐപ്പാസ് ഫൗണ്ടേഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ പരിശീലന പരിപാടി മാർച്ച് 5 മാർച്ച് ഫെബ്രുവരി ഒമ്പതാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച നടന്നു. ട്രെയിനർ ഷാഹിദ് എളേറ്റിലാണ് ക്ലാസുകൾ നയിച്ചത്. രാവിലെയും ഉച്ചയ്ക്കുമായി രണ്ട് സെഷനുകൾ ആയാണ് മോട്ടിവേഷൻ ക്ലാസ് നടന്നത്. നഗരസഭാ ചെയർമാൻ അബ്ദു വെള്ളൂർ ക്ലാസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പ്രധാനാധ്യാപകൻ ടി അസീസ്, ഡിവിഷൻ കൗൺസിലർ ഹാഫ്സത് ബഷീർ, പിടിഎ പ്രസിഡണ്ട് നാ സർ ടി പി, എസ് എം സി ചെയർമാൻ മുഹമ്മദ് കൊണ്ടുങ്ങര, സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി ഒ കെ മധു വിജയോത്സവം കൺവീനർ കെ ജെ സെബാസ്റ്റ്യൻ ഹൈസ്കൂൾ എസ് ആർ ജി കൺവീനർ രമേഷ് സാർ മറ്റ് അധ്യാപകരായ റസിയ, ബിജി, സെലീന, അനശ്രീ എന്നിവരും പങ്കെടുത്തു.

ദേശീയ ശാസ്ത്ര ദിനം



കൊടുവള്ളി കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ ദേശീയ ശാസ്ത്ര ദിനം വിപുലമായ പരിപാടികളോടെ ആഘോഷിച്ചു. ശാസ്ത്ര സിനിമ പ്രദർശനം, യുപി ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പെയിന്റിങ് മത്സരം എന്നിവ സംഘടിപ്പിച്ചു. ആണവ ദുരന്തത്തിന്റെ ആഴം വ്യക്തമാക്കുന്ന ചെറുനോബ്ൽ എന്ന ശാസ്ത്രസിനിമയാണ് പ്രദർശിപ്പിച്ചത്. സ്കൂളിലെ സീനിയർ അധ്യാപിക പി റീഷ ശാസ്ത്രസിനിമ പ്രദർശനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. യുപി വിഭാഗം സീനിയർ അധ്യാപിക നിഷ ടീച്ചർ അധ്യക്ഷയായ ചടങ്ങിൽ സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി ഒ കെ മധു ഹൈസ്കൂൾ യുപി എസ് ആർ ജി കൺവീനർമാരായ രമേഷ്, ഹൈദ്രോസ് ഹൈസ്കൂൾ, യു പി സയൻസ് ക്ലബ്ബ് കൺവീനർമാരായ ഷിജിന, ഷംസീറ എന്നീ അധ്യാപകരും ചടങ്ങിൽ സംസാരിച്ചു. ദേശീയ ശാസ്ത്ര ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് എൻഐടിയിൽ നടന്ന ഓപ്പൺ ഹൗസ് എന്ന പരിപാടിയിൽ സ്കൂളിൽ നിന്നും 58 കുട്ടികളും സയൻസ് അധ്യാപകരും പങ്കെടുത്തു. എൻ ഐ ടി യിലെ വിദഗ്ധരായ അധ്യാപകരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന ക്ലാസുകളും അവിടെ സംഘടിപ്പിച്ച പ്രദർശനങ്ങളും കുട്ടികൾക്ക് പുതിയ ഒരു അനുഭവമായി.

വൈ ഐ പി ഓറിയന്റേഷൻ പ്രോഗ്രാം സംഘടിപ്പിച്ചു



കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർസെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ അഡൽ ടികറിങ് ലാബിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വൈ ഐ പി ഓറിയന്റേഷൻ പ്രോഗ്രാം സംഘടിപ്പിച്ചു. കെ ഡിസ്കിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കുട്ടികൾക്ക് പ്രത്യേകം ക്ലാസുകൾ നൽകി. അഡൽ ടികറിങ് ലാബിലെ ടാലന്റ് ക്ളബ്ബിലെ കുട്ടികളോടൊപ്പം എട്ട് ഒമ്പത് ക്ലാസുകളിലെ ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് അംഗങ്ങൾ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു. ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് അംഗങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കുട്ടികൾ വൈ ഐ പി രജിസ്ട്രേഷൻ പൂർത്തിയാക്കി. പ്രൊജക്ടുകൾ സബ്മിറ്റ് ചെയ്തു.

ഫെബ്രുവരി മാസത്തിലെ മിന്നം താരങ്ങൾ



സംസ്ഥാന സ്റ്റോർട്സ് മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്ത ഫാത്തിമ മർജാന, ഫാത്തിമ ഷഹീൻ

**STUDENT POLICE CADET
GHSS KODUVALLY
UNIT NO. KDR-798**

SPC, സംസ്ഥാനതല ക്യാമ്പിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു

മുഹമ്മദ് അഷ്റീൻ എം.കെ
STD - IX C

അഭിനന്ദനങ്ങൾ...

സ്റ്റാഫ് & പി.ടി.എ അി.എച്ച്.എസ്.എസ് കൊടുവള്ളി

ജില്ലാ ക്യാമ്പിലേക്ക്

MUHAMMAD ZIYAN. M ANEEB VP

Congratulations

GHSS KODUVALLY

അനുഭവദാനം

കൊടുവള്ളി : കൊടുവള്ളി ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ മാക്സ്, ജാഗ്രത ക്ലബ്ബ് നടത്തിയ വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങളിലെ വിജയികളെ അനുഭവദിച്ചു. പ്രധാനാധ്യാപകൻ ടി അസീസ് സാർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത ചടങ്ങിൽ കൺവീനർ അനുശ്രീ ടീച്ചർ സ്വാഗതം പറഞ്ഞു. ഫൈനലിസ്റ്റ് എസ് ആർജി കൺവീനറായ രമേശൻ സാർ സ്റ്റാഫ് സെക്രട്ടറി ഒ കെ മധു, ഷിജിന ടീച്ചർ തുടങ്ങിയ അധ്യാപകർ ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു.



ഫോട്ടോ ഗാലറി ജി എച്ച് എസ് എസ് കൊടുവള്ളി ഫെബ്രുവരി 2024



എസ്എസ്എൽസി മോഡൽ പരീക്ഷയിൽ മികച്ച വിജയം കരസ്ഥമാക്കിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള അനുഭവദാന ചടങ്ങിൽ നിന്നും



ടികർ ഫെസ്റ്റ് 2024 ൽ നിന്നും



സ്കൂൾ ബ്രോഷർ പ്രകാശനം

മോട്ടിവേഷൻ ക്ലാസ്സ്

പ്രതിഭകൾക്ക് ആദരം

പെൺകുട്ടികൾക്ക് സ്വയം പ്രതിരോധ പരിശീലനം

ഇൻക്വസിറ്റ് സ്പോർട്സ് ജില്ലാ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുത്ത അഖിലൻ

ബഷീർ സാറിന് സ്റ്റേഹസമ്മാനം



ദേശീയ ശാസ്ത്ര ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടന്ന സിനിമാപ്രദർശനം



യൂഎസ്എസ് മോഡൽ പരീക്ഷ

ദേശീയ ശാസ്ത്ര ദിനപെയിന്റിംഗ് മത്സരം

എൻഐടിയിലെ ഓപ്പൺ ഹൗസ് പരിപാടി

ഉച്ചഭക്ഷണ വിതരണം

ജെ ആർ സി ക്യാമ്പിൽ നിന്നും



ഷൂട്ടൗട്ട് ജേതാക്കൾ

ഷൂട്ടൗട്ട് മത്സരം

വോളിബോൾ ജേതാക്കൾ

ജാഗ്രത ക്ലബ്ബ് മാസ് ക്ലബ്ബ് വിവിധ മത്സര വിജയികൾ



ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് ജില്ലാ ക്യാമ്പിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട അനിബ്, മുഹമ്മദ് സിയാൻ എന്നിവർക്കുള്ള അനുഭാവം

എൽ കെ മാസാന്ത്യ വാർത്താ പത്രിക പ്രകാശനം

2023 മാസാന്ത്യ വാർത്താപത്രിക പുസ്തകരൂപത്തിൽ

ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് 2022 -25 ബാച്ച്



ഡിജിറ്റൽ മാഗസിൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

വാർത്താ ചിത്രീകരണം

മാഗസിന് ഒരു പേര്

കൈറ്റ്സ് കുട്ടിക്കൂട്ടം ക്ലാസുകൾ

ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ് റൂട്ടിൻ ക്ലാസ്

വൈ ഐ പി രജിസ്ട്രേഷൻ